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Úvodní slovo 

 

Dostává se Vám do rukou výroční zpráva, která je rekapitulací činnosti 

Pečovatelské služby Homediss, o.p.s.,ve které Vás chceme seznámit s činností a 

hospodařením naší společnosti v roce 2015. 

Máme již za sebou dvanáctý rok profesionální činnosti, při níž pomáháme 

seniorům, chronicky nemocným a zdravotně postiženým v jejich domácím prostředí. 

Dnes již naše služby naplňují pojem „dlouhodobá péče“, neboť poskytujeme péči i u 

dlouhodobě ležících. Máme vysoké procento uživatelů ve stupni III. a IV. s demencí, 

Alzheimerovým onemocněním, uživatele upoutané na lůžko nebo s těžkým 

onkologickým onemocněním. S Agenturou domácí zdravotní péče zajišťujeme mobilní 

hospicovou péči a umožňujeme tak lidem zemřít doma. Ve směnném provozu a plném 

rozsahu zajišťujeme péči i o sobotách, nedělích a svátcích. Je to práce, která je fyzicky 

a psychicky velmi náročná. 

Při poskytování sociálních služeb v současné době již nestačí jen nadšení a 

empatie. Velmi důležitý hlavně profesionální přístup, který zahrnuje nejen pomoc 

odbornou, ale i schopnost dávat pocit bezpečí a důvěry. Naší prioritou je k uživatelům 

přistupovat individuálně, což vyžaduje týmovou spolupráci a vysoké nasazení na všech 

pracovních pozicích. 

Poslední roky jsou velmi hektické a situace v sociálních službách se neustále 

posouvá. Jako poskytovatelé sociálních služeb jsme pod neustálým tlakem v kontextu 

neustálých změn, které v sociálních službách probíhají a finanční nejistoty, kterou by 

v budoucnu snad měla vyřešit vyrovnávací platba. 

 Neustálý nárůst klientů a narůstající počty hodin poskytnuté náročné péče, kdy 

už jsme nebyly v roce 2015 schopni uspokojit požadavky, vedl k vyčerpání týmu. Tuto 

situaci jsme byli nuceni vyhodnotit a řešit. Bylo potřeba posílit tým o nové zaměstnance, 

kteří se v této oblasti těžce hledají a přistoupit k reorganizaci stávající struktury 

společnosti. Vytvořila se jednotlivá střediska s vedoucími, pro danou službu a úsek 

poskytování služeb. Nastavil se nový systém komunikace a porad, tak aby systém byl 

co nejpružnější a nejefektivnější, což se ukázalo velmi přínosné. 

  Chtěla bych touto cestou poděkovat všem našim pracovníků za jejich obětavou, 

fyzicky a psychicky náročnou práci, kterou se podílí na vytváření dobrého jména naší 

organizace a naplňování jejích cílů. Děkuji také představitelům Města Hodonín, Dubňan 

a ostatních obcí za jejich důvěru a podporu a zároveň všem našim partnerům a 

uživatelům za jejich přízeň. 

                                                                                            Mgr. Pavla Dörrová 
                             ředitelka 
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O nás: 

 

Pečovatelská služba Homediss, o.p.s. byla založena 18. srpna 2003 a 29. září 2003 

zapsaná u Krajského soudu v Brně jako neziskový subjekt k poskytování pečovatelských služeb 

v regionu. Svoji činnost zahájila dne 1. 1. 2004. 

V současné době poskytujeme tři registrované terénní a ambulantní sociální služby.  

 
Poskytované registrované služby: 

Pečovatelská služba 

Osobní asistence 

Centrum denních služeb 

 

Poskytované ostatní služby: 

Půjčování kompenzačních pomůcek 

 
 
 
 
 
 
 
Pečovatelská služba 
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 Jsme terénní a ambulantní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám 

s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.  

 

základní činnosti: 

 péče o vlastní osobu 

 poskytnutí osobní hygieny 

 poskytnutí nebo zajištění stravy 

 zajištění chodu domácnosti 

 zajištění kontaktu se společenským prostředím 

 

 
Služby poskytujeme v domácnostech uživatelů a středisku osobní hygieny.  

Posláním Pečovatelské služby Homediss je poskytovat seniorům, chronicky 

nemocným a zdravotně postiženým přiměřenou pomoc a podporu např. v oblastech hygieny, 

péče o vlastní osobu, dovozu obědů, nákupů, obstarávání domácnosti apod., která jim umožní 

zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí. 

Lidé tak mohou důstojně stárnout v bezpečí svého domova v kruhu svých blízkých a 

mohou i nadále zachovat své sociální i společenské kontakty. Respektujeme jejich individuální 

potřeby a přání, zda setrvají ve svém přirozeném domácím prostředí nebo se rozhodnou jinak. 

Služby poskytujeme v Hodoníně, Rohatci, Dubňanech, Lužicích, Mikulčicích, 

Prušánkách, Josefově, Starém a Novém Poddvorově, po domluvě i v dalších obcích. 
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Čím je naše pečovatelská služba specifická: 

 

 poskytujeme terénní dlouhodobou péči, (máme klienty upoutané na lůžko i 5 let) 

 pracujeme ve směnném provozu, 

 sloužíme i o sobotách, nedělích a svátcích, (v tyto dny máme v terénu 3 

pečovatelky!!!) 

 máme vysoce kvalifikovaný tým zaměstnanců, 

 při práci používáme speciální pomůcky – např. mobilní vanu, elektrické a mechanické 

zvedáky, desky a pásy k přesunu imobilních uživatelů, schodolez. 

 80% naší přímé péče je umývání genitálií, výměna inkontinentních plen, krmení a 

přesuny na lůžko či vozík. 

  

 

      

         Naše služby již dnes naplňují pojem "dlouhodobá péče", neboť poskytujeme veškeré 

potřebné úkony u dlouhodobě ležících. Máme uživatele s příspěvkem na péči ve stupni III. a 

IV. s demencí, Alzheimerovým onemocněním, uživatele upoutané na lůžko nebo s těžkým 

onkologickým onemocněním. Máme celkem 7 mobilních van a tak lidem, kteří jsou trvale 

upoutaní na lůžko je umožněno plnohodnotné koupání. Díky tomu naše služby oslovují širokou 

veřejnost. 

Požadavků na tuto péči narůstají, z tohoto důvodu zajišťujeme v ranních, dopoledních  a 

večerních hodinách pouze osobní hygieny (včetně koupání v mobilní vaně), pomoc při 

oblékání a svlékání a pomoc při podávání jídla. Ostatní služby, jako nákupy a úklid, jsou 

zajišťovány pouze v odpoledních hodinách. Péči poskytujeme ve směnném provozu celý den o 

sobotách, nedělí a svátcích. U jednoho uživatele jsme i třikrát denně a více. Úzce 

spolupracujeme s rodinou, která většinou zabezpečuje jednoduché úkony, jako jsou nákupy a 

úklidy. 

           Na základě zvýšené poptávky na rozšíření služeb jsme navýšili počet pečovatelek ve 

večerních a víkendových službách. Služby poskytujeme ve třísměnném provozu a to 

v dopoledních, odpoledních a večerních směnách a to i o víkendech a svátcích. Přes 

veškerou naši snahu však poptávka po našich službách zdaleka převýšila naše kapacitní 

možnosti a na základě jednak nedostatečných finančních prostředků a nedostatečného 

počtu personálu, jsme byli nuceni přestat přijímat nové uživatele. 

 

          Pracovní náplň našich pečovatelek pohybujících se dnes a denně mezi těžce 

nemocnými a nezřídka mezi umírajícími, je fyzicky, psychicky i časově velmi náročná. Přes 

veškerou naši snahu však v druhé polovině roku poptávka po službách zdaleka převýšila naše 
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kapacitní možnosti a na základě jednak nedostatečných finančních prostředků a 

nedostatečného personálního zabezpečení, jsme byli nuceni přestat přijímat nové uživatele. 

 

K 1. 11. 2015 jsme měli 18 neuspokojených žádostí o pečovatelskou službu. 

 

Ve spolupráci s Agenturou domácí zdravotní péče Homedica, s.r.o. poskytujeme i 

mobilní hospicovou péči a umožňujeme tak uživatelům zemřít ve svém domácím prostředí. 

 

 

 
 

 

Poskytované pečovatelské služby 

 

 pomoc a podpora při podávání jídla 

 pomoc při oblékání a svlékání 

 pomoc při přesunu na lůžko 

 pomoc při úkonech osobní hygieny 

 pomoc při základní péči o vlasy a nehty 

 pomoc při využití WC 

 dovoz nebo donáška jídla 

 pomoc při přípravě jídla a pití 

 příprava a podání jídla a pití 

 běžný úklid a údržba domácnosti 

 údržba domácích spotřebičů 

 pomoc při zajištění velkého úklidu 

 nákupy a pochůzky 

 praní a žehlení ložního a osobního prádla 

 doprovod k lékaři, do školy, do veřejných institucí aj. 

 

 

 

Poskytované fakultativní služby 

 

 zapůjčení glukometru 

 zapůjčení tonometru 

 zapůjčení cholesterolmetru 

 dovoz a odvoz automobilem 

 péče o nohy 

 dohled nad dospělou osobou 
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V roce 2015 jsme poskytli pečovatelskou službu celkem 379 uživatelům, včetně 

fakultativních služeb, a to v osmi městech a obcích. Počet uživatelů měsíčně vzrostl až na 343 

měsíčně. Pečovatelskou službu zajišťovalo 22 pečovatelek. K rozvozu obědů a přesunu 

k uživatelům je využíváno 5 aut, pět kol, jeden skútr a městská doprava. Máme celkem 7 

mobilních van a tak lidem, kteří jsou trvale upoutaní na lůžko je umožněno plnohodnotné 

koupání, které uživatelé oceňují hlavně v letních horkých dnech. 

 

Poptávka po našich službách neustále roste. Nejvíce jsou žádány služby jako pomoc 

při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, pomoc při zvládání 

úkonů péče o vlastní osobu. Ty tvoří hlavní náplň naší práce. Jsou to jedny z fyzicky a 

psychicky nejnáročnějších úkonů. Samozřejmostí jsou nákupy, běžné úklidy, či pochůzky, 

které z důvodu vytíženosti provádíme až v odpoledních hodinách. Poskytli jsme 12139 hodin 

přímé péče, vyprali 159 kg prádla a rozvezli jsme a vydali 40 411 obědů.  

                     

             

 

 

 

Výdej jídla a jídelna 

 

V rámci pečovatelských služeb provozujeme rovněž výdejnu jídla a jídelnu pro seniory, 

chronicky nemocné a zdravotně postižené z Hodonína. Obědy vydáváme ve výdejně a jídelně 

v Domě s pečovatelskou službou. Uživatelé mají možnost výběru ze tří jídel a dvou diet. 

Obědy jsou vydávány od 11.30 - 12.30. Za rok 2015 bylo ve výdejně a jídelně vydáno 5798 

obědů. 
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Osobní asistence 

 

    
 

Jsme terénní služba poskytovaná osobním asistentem osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení. Jde 

o činnosti, které by si člověk dělal sám, kdyby mu v tom nebránilo postižení nebo stáří. 

Poskytuje se bez časového omezení. 

 

 

základní činnosti: 

 péče o vlastní osobu 

 poskytnutí osobní hygieny 

 poskytnutí nebo zajištění stravy 

 zajištění chodu domácnosti 

 výchovná a aktivizační činnost 

 zajištění kontaktu se společenským prostředím 

 uplatňování práv a oprávněných zájmů, obstarávání osobních záležitostí 

 

 

 

Posláním Osobní asistence Homediss  je umožnit seniorům, chronicky nemocným a 

zdravotně postiženým žít v přirozeném prostředí běžným způsobem života s pomocí osobního 
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asistenta, který mu pomáhá v péči o sebe a svoji domácnost (např. pomoc při osobní hygieně, 

pomoc při oblékání, doprovod, atd.) a aktivně ho podporuje při společenském začleňování. 

 

          Cílem projektu Osobní asistence je prohlubování integrace a nezávislého života 

zdravotně postižených a jinak handicapovaných osob ve městě Hodoníně a přilehlých obcích. 

Uživatelé ve věku od 5 do 92 let využívají naší služby na základě individuálního plánu, který 

vychází z jejich potřeb a cílů. 

        Osobní asistenti pomáhají nejčastěji při zvládání běžných úkonů spojených s péčí o vlastní 

osobu, asistují při osobní hygieně, přípravě jídla a udržování domácnosti. Služba je 

poskytována v časovém rozmezí 1 – 24 hodin denně, včetně sobot, nedělí a svátků. Péči 

poskytujeme ve třísměnném provozu celý den o sobotách, nedělí a svátcích. Díky tomu je o 

naši službu osobní asistence projevován stále vyšší zájem ze stran široké veřejnosti. 

 

Tato služba je využívaná především dospělými. Poskytli službu 19 uživatelům. Tato 

služba byla poskytnuta v časovém rozmezí 1a více hodin denně, včetně sobot, nedělí a 

svátků, 7 osobními asistenty. V roce 2015 jsme poskytli 6 838 hodin osobní asistence. 

            
          Dotace od MPSV i od JMK nám byly kráceny. Tento výpadek jsme částečně vykryli 

financemi z Úřadu práce. I přesto jsme byli v srpnu t.r. nuceni, na základě požadavků na péči 

a nedostatečných finančních prostředků, přestat přijímat nové uživatele. Poptávka o naše 

služby neustále narůstala, bohužel jsme ji z kapacitních důvodů nemohli uspokojit. V pořadníku 

jsme  k 1.11. 2015 měli 7 neuspokojených žádostí o službu. Vzhledem k daným finančním 

prostředkům a uspokojování žádostí nových žadatelů do srpna 2015, došlo během roku k 

výraznému podfinancování mezd. Tomu se nám částečně podařilo zabránit dodatečnou dotací 

od MPSV . 

 

          

 

 

 

 

 

Centrum denních služeb  

 
 
 

Je ambulantní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 

fyzické osoby. Cílem je zbavit uživatele pocitu samoty, opuštěnosti a zbytečnosti. Posiluje 

dovednosti při každodenních činnostech a zajišťuje úlevu pečující rodině. 
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základní činnosti:  
 
péče o vlastní osobu  

poskytnutí osobní hygieny  

poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy  

výchovná a aktivizační činnost  

zajištění kontaktu se společenským prostředím  

uplatňování práv a oprávněných zájmů, obstarávání osobních záležitostí  
 
 

Služby jsou poskytovány v prostorách Domu s pečovatelskou službou, Polní 16, 

Hodonín, celý den od pondělí do pátku. Uživatelé mají tak možnost trávit část dne ve 

společnosti svých vrstevníků a současně se každý den vracet do svého domácího prostředí.  

 

 

Služby jsou zaměřeny na podporu soběstačnosti a procvičování fyzických a psychických 

schopností uživatelů v mezích jejich možností. Tato služba pomáhá i rodinným příslušníkům, 

kteří tak nemusí kvůli péči opouštět zaměstnání. Zájemci si mohou službu nejdříve vyzkoušet a 

nemusí zde setrvávat celý den. Uživatelé využívající tuto službu trpí většinou stařeckou 

demencí, Alzheimerovým onemocněním, Parkinsonovou chorobou nebo Wilsonovou 

chorobou. Práce s těmito lidmi je psychicky i fyzicky velmi náročná. Na základě individuálního 

plánování je vždy sestaven pracovní plán, podle kterého je vytvořen program na celý den.  

Náplní pracovního plánu je hlavně trénování všech kognitivních funkcí, jako je 

myšlení, pozornost, paměť, vnímaní, atd. S pomocí ergoterapie se procvičuje také hrubá a 

jemná motorika. Pro práci s uživateli se také využívá metody muzikoterapie, reminiscence, 

pohybové terapie, smyslové terapie, apod. Jsou organizovány i různé kulturní akce, jako je 

vázání vánočních věnců nebo malování velikonočních vajíček. 

 
 

V centru denních služeb jsme poskytli 711 hodin péče, kterou zajišťovaly 2 pečovatelky. 

 

        

  

 
 

Půjčovna zdravotnických a rehabilitačních pomůcek 

 

Půjčovnu zdravotnických a rehabilitačních pomůcek provozujeme od roku 2005. 

Zapůjčení těchto pomůcek umožňuje poskytovat služby i velmi náročné, které bez této techniky 

v domácím prostředí uživatele nejsou vůbec možné či dlouhodobě možné. Zapůjčení umožňuje 



 12 

překlenout období, ve kterém jsou vyřizovány náležitosti spojené s poskytnutím pomůcky 

hrazené zdravotní pojišťovnou či nákupem vlastní pomůcky. Doba zapůjčení není omezena. 

 

 

 

V letošním roce jsme opět rozšířili počet pomůcek možných k zapůjčení.  Jedná se 

především o elektrické polohovací postele, invalidní vozíky, vysoká pojízdná chodítka, 

klozetová křesla (pojízdná i pevná), mechanické či elektrické zvedáky a to z důvodu 

zvyšujícího se počtu zájemců. Tyto pomůcky v případě potřeby přivezeme klientovi až do 

domácnosti. O tyto pomůcky je neustále velký zájem. 
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Klubovna  

 

K přátelským posezením či oslavě narozenin je pravidelně obyvateli Domu 

s pečovatelskou službou využívána klubovna. Organizují se zde setkání o vánočních či jiných 

svátcích. Pro obyvatele a ostatní veřejnost zde rovněž organizujeme odborné přednášky 

na témata, která je zajímají a která jim pomáhají s orientací v běžném životě. V tomto roce jsme 

pro ně uspořádali velmi úspěšné malování velikonočních vajíček a už několikátý ročník 

vázání adventních věnců. Velmi oblíbené jsou rovněž Hrátky s pamětí. 

Pro veřejnost jsme dne 22. 10. 2015 upořádali Den otevřených dveří, který se konal 

rovněž v rámci Týdne sociálních služeb. Zájemci si mohli prohlédnout prostory provozovny 

organizace a informovat se na poskytované služby. Byla zde také možnost shlédnout ukázku 

kompenzačních pomůcek. K dispozici bylo také měření tlaku a cholesterolu. 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

Zaměstnanci se v rámci celoživotního vzdělávání pravidelně účastní odborných seminářů a 

vzdělávacích kurzů.  

 

- Seminář pro ředitele a ekonomy poskytovatelů sociálních služeb 

- Účetnictví neziskových organizací 

- Nový občanský zákoník a sociální služby 

- Transformace NNO a získávání dotací 

- Financování sociálních služeb v ČR 

- Konference zdravotních sester a pracovníků v sociálních službách 

- Veřejná podpora ve vztahu k sociálním a zdravotním službám 

- Aktuální vývoj sociálních služeb 

- Legislativní změny v sociálních službách po roce 2015 

- Problematika dotací, funraising 

- Posilování týmové soudržnosti v pomáhajících profesích 

- Práce s klienty terénních a ambulantních služeb 

- Využití vzpomínek při práci se seniory 

- Komunikace s umírajícími a jejich rodinami 

- Sociální práce s osobami s duševním onemocněním v pečovatelské službě 

- Úvod do problematiky role klíčového pracovníka 

- Role klíčového pracovníka v sociálních službách 

- Léčba prací 

- Techniky asertivního jednání 

- Úvod do problematiky manipulace v mezilidské komunikaci 
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Seminář Leadership s asistencí koně 

 

 

 

Systém vykazování přímé péče pomocí čteček 

 

 

 

 

.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Jsme členy České asociace pečovatelských služeb (ČAPS). 

Jsme členy Asociace poskytovatelů sociálních služeb (APSS) 
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Sídlo organizace: Velkomoravská 12, 695 01 Hodonín 

Provozovna:  DPS Polní 12, 695 01 Hodonín 

 

Kontaktní osoba pro služby: Bc. Dana Kmínková – sociální pracovník 

Telefon:          518 352 357 

Kancelář:       Bc. Markéta Vašíčková -  asistentka ředitele 

Telefon:  518 352 357   

Fax:                 518 352 357 

e-mail:   reditelka@homediss.cz 

http-www:  homediss.cz 

 

 

Provozní doba – kancelář:    Po, ST  7.30 - 17.00  

                                             Út, Čt         7.30 - 15.00 

     Pá  7.30 - 14.00 

 

 mimo provozní dobu telefonní záznamník 

                 

 

Výdejna a jídelna: DPS Polní 14 Po-Pá 11.30-12.30 Hodonín 

Klubovna:  DPS Polní 14, 695 01 Hodonín 

Středisko os.hygieny: DPS Hodonín, Polní12 

                                      tel.: 518 352 357 

                                      DPS Dubňany, Hornická 602 

                                      tel.:518 366 338 

Půjčovna pomůcek: kancelář   Po, ST  7.30 - 17.00  

                                             Út, Čt         7.30 - 15.00 

     Pá  7.30 - 14.00 

 

 

Místo poskytování služby: domácnost uživatele či sociální prostředí, ve kterém žije, středisko 

osobní hygieny. 

Region:  Hodonín, Dubňany, Rohatec, Lužice, Mikulčice, Prušánky, Josefov, Starý a Nový 

Poddvorov,  event. přilehlé obce v regionu. 

      

 

 

mailto:reditelka@homediss.cz
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Činnost hlavní vedlejší 

   Náklady 
  

   
  k 31.12.2015 k 31.12.2015 
Provozní náklady 4 852 784 216 923 

Materiálové náklady         3 483 962 151 754 

Nemateriálové náklady         1 041 815 65 169 

Ostatní provozní náklady 327 007 
 Osobní náklady 6 031 240 70 116 

Mzdové náklady 4 587 513 70 116 

Odvody sociální a zdravotní pojištění 1 443 727   

      

Celkem 10 884 024 287 039 

   

   Výnosy 
  

   
  k 31.12.2015 k 31.12.2015 
Vlastní výnosy 5 590 117 726 128 

za služby 2 774 177 726 128 

Zajištění stravy 2 705 874  

ostatní výnosy 110 067 
 tržby z prodeje DNM a DHM 

 

  
Dotace celkem 5 284 897   

Dotace MPSV 2 478 600   

Dotace JMK 497 000   

Dotace obce 53 794   

Úřad práce 592 853   

Město Hodonín 1 420 327   

Město Dubňany 242 323   

Celkem 10 875 014 726 128 
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Rozvaha za rok 2015 

    
       AKTIVA 

     
 

      
 

DÍLA A VĚCI CELKEM     248 925 
 

 

Uměl.díla a samost.mov.věci   1 552 447 
 

 

Oprávky k movitým věcem   -1 303 522 
 

 

      
 

 Zboží na cestě     
 

           9 003 
 

 

     
 

Pokladna PS 
 

  56 749 
 

 

Pokladna OA                 446 
 

 

Pokladna VE 
  

        22 634 
 

 

Pokladna CDS     2 353 
 

 

POKLADNY CELKEM 
 

  81 182 
 

 

          
 

 

     

Banka, Peníze na cestě   803 900 
 

 

CELKEM       886 082 
 

 

  
  

    
 

 

Odběratelé     204 543 
 

 

Zálohy a pohledávky 
 

           12 006 
 

 

Ostatní pohledávky 
   

13 525 
 

 

CELKEM       230 074, 
 

 

  
  

    
 

 

Nároky na dotace z ÚP   86 058 
 

 

Kauce       4 761 
 

 

Náklady příštích období                158 814 
 

 

Příjmy příštích období    283 666 
 

 

 
    

  
 

AKTIVA CELKEM   1  907 383 
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PASIVA 

     
 

DODAVATELÉ, PŘIJATÉ ZÁLOHY CELKEM 483 365 

Dodavatelé 
  

                      298 404 
 

Přijaté zálohy     184 961  

  
   

   

ZAMĚSTNANCI,SOC. A ZDRAV.POJIŠTĚNÍ CELKEM 443 236 

Zaměstnanci 
  

300 766  

Sociální zabezpečení   99 726  

Zdravotní pojištění 
  

42 744  

           

DANĚ,POPLATKY A NÁROKY CELKEM 7 350  

Daň z příjmů   -16 600  

Přímé daně     18 710  

Srážková daň 
  

5 147  

Daně a poplatky     93  

Nároky na dotace MPSV 
 

0  

Nároky na dotace JMK   0  

Nároky na dotace Hodonín 
 

0  

Nároky na dotace Dubňany   0  

           

JINÉ ZÁVAZKY     3 709  

DOHADNÉ ÚČTY PASIVNÍ CELKEM 42 229  

CELKEM       979 889  

VLASTNÍ JMĚNÍ     7 000  

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ VE SCHVAL.ŘÍZENÍ 430 079 

ÚČET VÝSLEDKU HOSPODAŘENÍ 490 415  

PASIVA CELKEM     1 907 383  
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